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LAMPIRAN 1  
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LAMPIRAN 2  
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LAMPIRAN 3  

HASIL KEMAMPUAN SISWA DALAM PEMBELAJARAN SEPAKBOLA 

No Nama Siswa  Nilai Ket. 

1 ABDUL HAFID ACHMAD 76   

2 ADELSYAH PUTRI 63   

3 ADIT DARMA YUDA 73   

4 AHMAD RESKA  78   

5 AHMAD RESKI ANANDA 76   

6 AINUN ISLAMIYAH. S 60   

7 ALFREDO PARTOGI. M 60   

8 ASRIANA 77   

9 AURA ZYAHRANI 75   

10 AZMI FITRI 61   

11 CHILKY RUPPE 70   

12 DIAN PAJARWATI  74   

13 DZAKYA NURUL INAYA 64   

14 GALIA LAYSA SAKINAH  61   

15 JAVIER APRILIAN. R 64   

16 MUH. HAIQAL 62   

17 MUH. ADRIAN RISAL 65   

18 MUH. FAHRIL 66   

19 MUH. IRDIANSYAH 76   

20 MUH. RIFALDI. S 60   

21 MUH. FAATHIR 78   

22 MUH. ADE FITRA. W 81   

23 MUH. FATHRIDSAL F.F 79   

24 MUH. ASLAM SANTOSA 70   

25 MUH. FADLIS BAKK.M.D 70   

26 MUH. SYAHRUL R.A 81   

27 NURUL SAFITRI .M 76   

28 REZI ANGRIANI 78   

Mengetahui           
       Palopo,                         202 
Kepala SMP Neg, 8 Palopo    Guru Mata Pelajaran 

 

Drs. H. IMRAN      UNNA KURNIAWAN 
S.PdNIP.196112311986021051 
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LAMPIRAN 4   

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIKLUS I 

PERMAINAN SEPAKBOLA 
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A. KOMPETENSI INTI 

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2. Mencob, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, 

merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, 

menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan 

sumber lain yang sama dalam sudut pandang /teori. 

3. Memahami menggiring bola dengan slalom dengan baik 

A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

KI Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

1 a. 

 

Berperilaku sportif dalam 

bermain.  

Melakukan aktifitas olahraga 

sesuai aturan 

b. Bertanggung jawab dalam 

penggunaan sarana dan 

prasarana aktivitas serta menjaga 

keselamatan diri 

sendiri, orang lain, dan 

lingkungan sekitar. 

 

Menjalankan peraturan 

keselamatan dalam aktifitas 

olahraga 

Tidak melakukan gerakan yang 

membahayakan diri sendiri dan 

orang lain 

 

c. Menunjukkan kemauan kerja 

sama dalam melakukan berbagai 

aktivitas fisik. 

Bersama-sama kelompok 

memperhatikan dan gerakan 

yang dipraktikkan peneliti 

Bersama-sama kelompok 

mempraktikkan gerakan yang 

dicontohkan atau diperlihatkan 

oleh peneliti 

2 a. Memahami dan mempraktekkan 

teknik dasar menggiring bola 

 

Menjelaskan konsep 

keterampilan teknik dasar 

menggiring bola. 

Mempraktikkan keterampilan 

teknik dasar menggiring bola 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa memahami cara mengiring bola dengan baik. 
 

2. Siswa memiliki motivasi, kerjasama, dan perkembangan gerak menggirng bola. 
 

3. Siswa dapat melakukan mengiring bola dengan benar. 

 

Setelah proses pembelajaran, peserta didik dapat 
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SIKLUS 1 PERTEMUAN Ke 1 

1 Mendiskusikan dan membuat kesimpulan tentang cara awalan dalam 

melakukan menggiring bola 

2 Mendiskusikan dan membuat kesimpulan gerak dalam menggiring bola 

menggunakan kaki bagian dalam bagian luar dan punggung kaki. 

3 Mempraktikkan gerak awalan dan akhir gerakan pada saat dalam melakukan 

menggiring bola. Dengan menggunakan slalom 

 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Materi tentang sepakbola. 

2. Aktifitas melakukan menggiring bola dengan slalom. 

D. METODE PEMBELAJARAN 

1. Metode   : Inquiri 

E. MEDIA, ALAT, DAN SUMBER PEMBELAJARAN 

MEDIA 

1. Gambar: Teknik dasar menendang, menghentikan, dan menggiring bola: Buku Siswa 

Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan SMP/MTs Kelas VIII, Cetakan Ke-2. 2014. 

Jakarta: Kemendikbud. (hal. 15-20) 

ALAT DAN BAHAN 

1. Bola kaki atau bola sejenisnya 

2. Lapangan permainan  

3. cuns 

4. Peluit  
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5. Lembar penilaian siswa 

SUMBER PEMBELAJARAN 

1. Buku pegangan guru dan peserta didik SMP Kelas VII hal 12-19 Muhajir, dkk; Pendidikan 

Jasmani, Olahraga dan Kesehatan, Jakarta: Puskurbuk Kemdikbud RI. 

F. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN (30 Menit) 

1. Berbaris dan berdoa dipimpin oleh guru. 

2. Guru mengabsen dan mempertanyakan keadaan dan kondisi kesehatan peserta didik, jika 

ada yang sakit peserta didik bersangkutan tidak perlu mengikuti aktivitas fisik, tapi harus 

tetap berada di pinggir lapangan permainan. 

3. Guru memimpin aktifitas pemanasan. pemanasan secara spesifik untuk jenis aktivitas olah 

raga yang akan dipelajari.  

4. Guru mengajukan pertanyaan yang relevan dengan materi pokok yang akan dipelajari. 

5. Guru menyampaikan pengorganisasian kelas yaitu: kegiatan pembelajaran akan dilakukan 

dalam bentuk tugas individu, berpasangan dan berkelompok. 

KEGIATAN INTI 90 (Menit) 

Mengamati 

Guru menjelaskan cara menggiring bola dengan slalom 

 

Menanya 

1) Peserta didik saling mempertanyakan “bagaimana posisi tubuh pada saat menggiring 

bola” 
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2) Peserta didik mempertanyakan “bagaimana posisi kaki pada saat menggiring bola”  

Mencoba/ Mengumpulkan Data (Informasi) 

1) Peserta didik mempraktikkan gerak awalan dalam menggiring bola. 

o Teknik sikap awalan dn akhir dalam dalam Menggiring bola. 

 Berdiri sikap melangkah, dengan kaki kiri di depan dan kaki bagian dalam kaki 

kanan di belakang. 

 Badan condong ke depan. 

 Letakkan bola di depan kaki kanan. 

 Bola ditendang dengan menggunakan kaki dengan perlahan-lahan sehingga bola 

bergulir perlahan ke depan  

o Menggiring bola menggunakan kaki bagian dalam.  

 Berdiri sikap melangkah, dengan kaki kiri di depan dan kaki bagian dalam kaki 

kanan di belakang. 

 Badan condong ke depan. 

 Letakkan bola di depan kaki kanan. 

 Bola ditendang dengan menggunakan kaki kanan bagian dalam dengan perlahan-

lahan sehingga bola bergulir perlahanke depan. 

 Lakukan gerakan tersebut berulang-ulang hingga kamu dapat mengontrol jalannya 

bola.. 

Mengasosiasi/ Menganalisis Data (Informasi) 

1) Peserta didik menyimpulkan sikap gerak awalan dan akhir dalam menggiring bola 

2) Peserta didik menyimpulkan kessalaha-kesalahan yang sering terjadi pada saat menggiring 

bola. 
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Mengkomunikasikan 

1) Peserta didik mempresentasekan hasil pengamatan 

2) Peserta didik mempraktikkan gerak awalan dalam menggiring bola,  

KEGIATAN PENUTUP (15 MENIT) 

1. Guru menyampaikan kemajuan yang diperoleh peserta didik secara umum dan kesalahan-

kesalahan yang masih sering timbul saat melakukan praktik. 

2. Guru menginformasikan kepada peserta didik yang paling baik penampilannya selama 

pembelajaran permainan sepakbola berlangsung. 

G. PENILAIAN 

KOMPETENSI SIKAP SPIRITUAL 

1. Teknik Penilaian: Observasi 

2. Bentuk Instrumen: Lembar Observasi 

Aspek Yang 

Diniali 

Kriteria Penilaian Skor 

Tanggung 

jawab 

 

1 

 

Siswa melaksanakan apa yang 

dilakukan  

tanpa harus diperintah 

 

1 

 

2 

Mengerjakan tugas sesuai yang 

tugaskan 

 

 

1 

 

3 

Peran serta aktif dalam kegiatan proses  

pembelajaran 

 

1 

Jujur   

1 

Tidak dalam mengerjakan tugas-tugas 

 

 

1 

 

2 

Tidak menutupi kesalan yang terjadi  

1 

 

3 

Menyampaikan sesuatu yang 

sebenarnya 

 

1 

Disiplin   

1 

Datang tepat waktu  

1 

 Mengikuti pembelajaran awal sampai  



71 
 

2 akhir 1 

 

3 

 

Tidak melakukan gerakan lain selain 

proses  

pembelajaran berlangsung 

 

1 

Skor  
9 

KOMPETENSI PENGETAHUAN 

1. Teknik Penilaian: pilihan ganda 

2. Bentuk Instrumen: lihat di lampiran 

KOMPETENSI KETERAMPILAN 

1. Teknik Penilaian: Tes tertuli 

2. Bentuk Instrumen: Lembar Observasi 

3. Kisi-Kisi 

No. Indikator Keterampilan 

Kriteria  

Pensekoran 

3 2 1 

1. Posisi badan saat menggiring    

2. Perkenaan kaki ke bola pada saat menggiring    

3. Teknik awalan dan akhir saat menggiring bola    

Jumlah Skor Maksimal = 9 

 
Mengetahui       Palopo,                         2020  
Kepala SMP Neg, 8 Palopo    Peneliti 

 

 

 

Drs. H. IMRAN      MUH. YUSRIL 

NIP.196112311986021051 
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LAMPIRAN 5  

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
SIKLUS II 

PERMAINAN SEPAKBOLA 
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H. KOMPETENSI INTI 

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2. Mencob, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai, merangkai, 

memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, 

dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut 

pandang /teori. 

3. Memahami menggiring bola dengan slalom dengan baik 

I. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

KI Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

1 a. 

 

Berperilaku sportif dalam 

bermain.  

Melakukan aktifitas olahraga 

sesuai aturan 

b. Bertanggung jawab dalam 

penggunaan sarana dan 

prasarana aktivitas serta menjaga 

keselamatan diri 

sendiri, orang lain, dan 

lingkungan sekitar. 

 

Menjalankan peraturan 

keselamatan dalam aktifitas 

olahraga 

Tidak melakukan gerakan yang 

membahayakan diri sendiri dan 

orang lain 

 

c. Menunjukkan kemauan kerja 

sama dalam melakukan berbagai 

aktivitas fisik. 

Bersama-sama kelompok 

memperhatikan dan gerakan 

yang dipraktikkan peneliti 

Bersama-sama kelompok 

mempraktikkan gerakan yang 

dicontohkan atau diperlihatkan 

oleh peneliti 

2 a. Memahami dan mempraktekkan 

teknik dasar menggiring bola 

 

Menjelaskan konsep 

keterampilan teknik dasar 

menggiring bola. 

Mempraktikkan keterampilan 

teknik dasar menggiring bola 

J. TUJUAN PEMBELAJARAN 

4. Siswa memahami cara mengiring bola dengan baik. 
 

5. Siswa memiliki motivasi, kerjasama, dan perkembangan gerak menggirng bola. 
 

6. Siswa dapat melakukan mengiring bola dengan benar. 
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Setelah proses pembelajaran, peserta didik dapat 

SIKLUS 1 PERTEMUAN Ke 1 

1 Mendiskusikan dan membuat kesimpulan tentang cara awalan dalam 

melakukan menggiring bola 

2 Mendiskusikan dan membuat kesimpulan gerak dalam menggiring bola 

menggunakan kaki bagian dalam bagian luar dan punggung kaki. 

3 Mempraktikkan gerak awalan dan akhir gerakan pada saat dalam melakukan 

menggiring bola. Dengan menggunakan slalom 

 

K. MATERI PEMBELAJARAN 

4. Materi tentang sepakbola. 

5. Aktifitas melakukan menggiring bola dengan slalom. 

L. METODE PEMBELAJARAN 

2. Metode   : Inquiri 

M. MEDIA, ALAT, DAN SUMBER PEMBELAJARAN 

MEDIA 

2. Gambar: Teknik dasar menendang, menghentikan, dan menggiring bola: Buku Siswa Pendidikan 

Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan SMP/MTs Kelas VIII, Cetakan Ke-2. 2014. Jakarta: 

Kemendikbud. (hal. 15-20) 

ALAT DAN BAHAN 

6. Bola kaki atau bola sejenisnya 

7. Lapangan permainan  

8. cuns 

9. Peluit  

10. Lembar penilaian siswa 
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SUMBER PEMBELAJARAN 

2. Buku pegangan guru dan peserta didik SMP Kelas VII hal 12-19 Muhajir, dkk; Pendidikan Jasmani, 

Olahraga dan Kesehatan, Jakarta: Puskurbuk Kemdikbud RI. 

N. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN (30 Menit) 

6. Berbaris dan berdoa dipimpin oleh guru. 

7. Guru mengabsen dan mempertanyakan keadaan dan kondisi kesehatan peserta didik, jika ada yang 

sakit peserta didik bersangkutan tidak perlu mengikuti aktivitas fisik, tapi harus tetap berada di 

pinggir lapangan permainan. 

8. Guru memimpin aktifitas pemanasan. pemanasan secara spesifik untuk jenis aktivitas olah raga 

yang akan dipelajari.  

9. Guru mengajukan pertanyaan yang relevan dengan materi pokok yang akan dipelajari. 

10. Guru menyampaikan pengorganisasian kelas yaitu: kegiatan pembelajaran akan dilakukan dalam 

bentuk tugas individu, berpasangan dan berkelompok. 

KEGIATAN INTI 90 (Menit) 

Mengamati 

Guru menjelaskan cara menggiring bola dengan slalom 

Menanya 

3) Peserta didik saling mempertanyakan “bagaimana posisi tubuh pada saat menggiring bola” 

4) Peserta didik mempertanyakan “bagaimana posisi kaki pada saat menggiring bola”  

Mencoba/ Mengumpulkan Data (Informasi) 

2) Peserta didik mempraktikkan gerak awalan dalam menggiring bola. 

o Teknik sikap awalan dn akhir dalam dalam Menggiring bola. 
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 Berdiri sikap melangkah, dengan kaki kiri di depan dan kaki bagian dalam kaki kanan di 

belakang. 

 Badan condong ke depan. 

 Letakkan bola di depan kaki kanan. 

 Bola ditendang dengan menggunakan kaki dengan perlahan-lahan sehingga bola bergulir 

perlahan ke depan  

o Menggiring bola menggunakan kaki bagian dalam.  

 Berdiri sikap melangkah, dengan kaki kiri di depan dan kaki bagian dalam kaki kanan di 

belakang. 

 Badan condong ke depan. 

 Letakkan bola di depan kaki kanan. 

 Bola ditendang dengan menggunakan kaki kanan bagian dalam dengan perlahan-lahan 

sehingga bola bergulir perlahanke depan. 

 Lakukan gerakan tersebut berulang-ulang hingga kamu dapat mengontrol jalannya bola.. 

Mengasosiasi/ Menganalisis Data (Informasi) 

3) Peserta didik menyimpulkan sikap gerak awalan dan akhir dalam menggiring bola 

4) Peserta didik menyimpulkan kessalaha-kesalahan yang sering terjadi pada saat menggiring bola. 

Mengkomunikasikan 

3) Peserta didik mempresentasekan hasil pengamatan 

4) Peserta didik mempraktikkan gerak awalan dalam menggiring bola,  

KEGIATAN PENUTUP (15 MENIT) 

3. Guru menyampaikan kemajuan yang diperoleh peserta didik secara umum dan kesalahan-

kesalahan yang masih sering timbul saat melakukan praktik. 

4. Guru menginformasikan kepada peserta didik yang paling baik penampilannya selama 

pembelajaran permainan sepakbola berlangsung. 
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O. PENILAIAN 

KOMPETENSI SIKAP SPIRITUAL 

3. Teknik Penilaian: Observasi 

4. Bentuk Instrumen: Lembar Observasi 

Aspek Yang 

Diniali 

Kriteria Penilaian Skor 

Tanggung 

jawab 

 

1 

 

Siswa melaksanakan apa yang 

dilakukan  

tanpa harus diperintah 

 

1 

 

2 

Mengerjakan tugas sesuai yang 

tugaskan 

 

 

1 

 

3 

Peran serta aktif dalam kegiatan proses  

pembelajaran 

 

1 

Jujur   

1 

Tidak dalam mengerjakan tugas-tugas 

 

 

1 

 

2 

Tidak menutupi kesalan yang terjadi  

1 

 

3 

Menyampaikan sesuatu yang 

sebenarnya 

 

1 

Disiplin   

1 

Datang tepat waktu  

1 

 

2 

Mengikuti pembelajaran awal sampai 

akhir 

 

1 

 

3 

 

Tidak melakukan gerakan lain selain 

proses  

pembelajaran berlangsung 

 

1 

Skor  
9 

KOMPETENSI SIKAP SOSIAL 

1. Teknik Penilaian: Observasi 

2. Bentuk Instrumen: Lembar Observasi 

3. Kisi-Kisi 

KOMPETENSI PENGETAHUAN 

1. Teknik Penilaian: pilihan ganda  

2. Bentuk Instrumen: lihat di lampiran 
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KOMPETENSI KETERAMPILAN 

4. Teknik Penilaian: Tes tertulis 

5. Bentuk Instrumen: Lembar Observasi 

6. Kisi-Kisi 

No. Aspek Indikator  

Kriteria  

Pensekoran 

3 2 1 

1. Posisi badan saat menggiring 1 badan di condongkan 

kedepan 

2 kaki paling kuat yang 

berada dpan  

3 pandangan fokus ke bola  

   

2. Perkenaan kaki ke bola pada saat 

menggiring 

1 sesuaikan perkenaan 

kaki pada saat melewati 

slalom 

2 pandangan fokus ke bola 

dan slalom 

3 tidak pernah bola lepas 

atau menjauh dari kaki 

   

3. Teknik awalan dan akhir saat 

menggiring bola 

1 posis sikap melangka 

kaki paling lemah 

dibelakang dan yang kuat  

didpan 

2 badan di condongkan 

kedepan 

   

Jumlah Skor Maksimal = 9 

 
Mengetahui       Palopo,                         2020  
Kepala SMP Neg, 8 Palopo    Peneliti 

 

 

 

Drs. H. IMRAN      MUH. YUSRIL 

NIP.196112311986021051 
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LAMPIRAN 6  

PENILAIAN AFEKTIF 

 

Aspek Yang 

Diniali 

Kriteria Penilaian Skor 

Tanggung 

jawab 

 

1 

 

Siswa melaksanakan apa yang 

dilakukan  

tanpa harus diperintah 

 

1 

 

2 

Mengerjakan tugas sesuai yang 

tugaskan 

 

 

1 

 

3 

Peran serta aktif dalam kegiatan proses  

pembelajaran 

 

1 

Jujur   

1 

Tidak dalam mengerjakan tugas-tugas 

 

 

1 

 

2 

Tidak menutupi kesalan yang terjadi  

1 

 

3 

Menyampaikan sesuatu yang 

sebenarnya 

 

1 

Disiplin   

1 

Datang tepat waktu  

1 

 

2 

Mengikuti pembelajaran awal sampai 

akhir 

 

1 

 

3 

 

Tidak melakukan gerakan lain selain 

proses  

pembelajaran berlangsung 

 

1 

Skor  
9 

 

 

No Nama Siswa  

Aspek Yang Dinilai 

Skor Nilai Tanggung 
jawab Jujur 

Disiplin 

1 2 3 1 2 3 1 2 3     

1 
            2 
            3 
            4 
            5 
            6 
            7 
            8 
            9 
            Dst. 
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LAMPIRAN 7  

PENILAIAN PSIKOMOTOR 

 

No. Aspek Indikator  

Kriteria  

Pensekoran 

3 2 1 

1. Posisi badan saat menggiring 1 badan di condongkan 

kedepan 

2 kaki paling kuat yang 

berada dpan  

3 pandangan fokus ke bola  

   

2. Perkenaan kaki ke bola pada saat 

menggiring 

1 sesuaikan perkenaan 

kaki pada saat melewati 

slalom 

2 pandangan fokus ke bola 

dan slalom 

3 tidak pernah bola lepas 

atau menjauh dari kaki 

   

3. Teknik awalan dan akhir saat 

menggiring bola 

1 posis sikap melangka 

kaki paling lemah 

dibelakang dan yang kuat  

didpan 

2 badan di condongkan 

kedepan 

   

Jumlah Skor Maksimal = 9 

 

NO Nama Siswa 

Jumlah Skor 

SKOR  NILAI  

Posisi 
badan 

Perkenaan 
kaki ke 

bola 

Teknik 
awalan 

dan akhir  

1 
      2 
      3 
      4 
      5 
      6 
      7 
      8 
      9 
      Dst. 
       

 



81 
 

LAMPIRAN 8  

PENILAIAN KOGNITIF 

 

SOAL –SOAL LATIHAN 

SIKLUS I 

Nama Sekolah     : Mata Pelajaran : PJOK 

Nama/No. Absen : Hari, Tanggal   : 

Kelas                  : Waktu             : 

Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, c, d dan e yang tepat sebagi jawaban 

pertanyaan berikut ! 

1. Permainan sepak bola berasal dari negara .... 

a. Amerika 

b. Inggris 

c. Brasil 

d. Prancis 

e. spanyol 

  Jawaban : b 

 

2. Tinggi gawang dalam permainan seopak bola adalah .... 

a. 2,20 meter 

b. 2,22 mter 

c. 2,41 meter 

d. 2,44 meter 

e. 2,55 meter 

Jawaban : d 

 

3. Lama permainan sepak bola adalah .... 

a. 2 x 30 menit 

b. 2 x 35 menit 

c. 2 x 40 menit 

d. 2 x 45 menit 

e. 2 x 55 menit 
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Jawaban : d 

                

4. Berikut nama lain sepak bola adalah .... 

a. seccor 

b. coach 

c. soccer 

d. coach 

e. secore 

Jawaban : c 

 

5. Induk organisasi sepak bola internasional adalah .... 

a. FIFA  

b. FIBA 

c. FIHA 

d. FINA 

e. FORMI 

Jawaban : a 

 

6. Jumlah pemain sepak bola dalam satu regu adalah .... 

a. 9 orang 

b. 10 orang 

c. 11 orang 

d. 12 orang 

e. 13 orang 

Jawaban : c 

 

7. Lebar lapangan sepak bola adalah .... 

a. 64 meter – 75 meter 

b. 65 meter – 74 meter 

c. 66 meter – 75 meter 

d. 75 meter – 65 meter 

e. 77 meter – 70 meter 

Jawaban : a 
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8. Jika bola keluar melewati garis samping lapangan pada permainan sepak bola disebut .... 

a. free kick 

b. hand ball 

c. corner kick 

d. out ball 

e. penalty 

Jawaban : d 

 

 

9. Pemain sebak bola yang boleh memegang bola adalah .... 

a. center 

b. striker 

c. keeper 

d. back 

e. hand ball 

Jawaban : c 

 

10. Induk organisasi sepak bola nasional adalah .... 

a. PSVI 

b. PSBI 

c. PSSI 

d. FIFA 

e. FORMI 

Jawaban : c 
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LAMPIRAN 9  

PENILAIAN KOGNITIF 

 

SOAL –SOAL LATIHAN 

SIKLUS II 

Nama Sekolah     : Mata Pelajaran : PJOK 

Nama/No. Absen : Hari, Tanggal   : 

Kelas                  : Waktu             : 

Berilah tanda silang (x) pada huruf a, b, c, d dan e yang tepat sebagi jawaban 

pertanyaan berikut ! 

1. Seseorang yang bertugas memimpin dan membina suatu tim disebut .... 

a. Linesman 

b. Pelatih 

c. Wasit  

d. Juri 

e. Pemain 

Jawaban : b 

 

2. Teknik menahan atau menghentikan bola dapat dilakukan dengan cara sebagai berikut, 

kecuali .... 

a. dengan kaki tumit bagian dalam 

b. dengan kaki bagian samping 

c. dengan kaki bagian luar 

d. dengan kaki bagian bawah 

e. dengan punggung kaki 

Jawaban : a 

 

3. Watu istirahat dalam permainan sepak bola adalah .... 

a. 5 menit 

b. 10 menit 

c. 15 menit 

d. 20 menit 
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e. 25 menit 

Jawaban : c 

 

4. Batas minimal pemain sepak bola adalah .... 

a. 6 orang 

b. 7 orang 

c. 8 orang 

d. 9 orang 

e. 10 orang 

Jawaban : b 

 

5. Seorang pemain sepak bola yang menyentuh bola dengan tangan maka akan 

mendapatkan hukuman .... 

a. out ball 

b. corner kick 

c. throw in 

d. hand ball 

e. penalty   

Jawaban : d 

 

6. Jarak tendangan penalty dengan garis gawang adalah .... 

a. 9 meter 

b. 10 meter 

c. 11 meter 

d. 12 meter 

e. 13 meter 

jawaban : c 

 

7. Menghentikan pertandingan adalah salah satu tugas dari .... 

a. wasit 

b. hakim garis 

c. pelatih 

d. juri 
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e. asisten 

Jawaban : a 

 

8. Jika pemain mendapatkan hukuman di depan gawang dengan jarak sebelas disebut .... 

a. corner 

b. penalty     

c. offside 

d. out ball 

e. hand ball 

Jawaban : b 

 

9. Untuk teknik menggiring bola dapat dilakukan dengan menggunakan .... 

a. ujung kaki 

b. bagian belakang kaki 

c. kaki bagian dalam 

d. telapak kaki 

e. punggung kaki 

Jawaban : c 

 

10. Untuk memperoleh tendangan melambung kita tendang bola pada bagian .... 

a. belakang bawah 

b. samping kanan 

c. samping atas 

d. punggung atas 

e. tengah  

Jawaban : a 
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LAMPIRAN 10  

Siklus I kemampuan menggiring bola pada permainan sepak bola dengan metode inkuiry 

pada siswa kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

No Nama Siswa  

Aspek Penilaian 

jumlah Nilai Akhir  Kriteria Psikomotor Afektif Kognitif 

1 1 1 

1 ABDUL HAFID ACHMAD 66.67 66.67 60 193.34 64.44666667 TT 

2 ADELSYAH PUTRI 66.67 55.56 60 182.23 60.74333333 TT 

3 ADIT DARMA YUDA 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

4 AHMAD RESKA  55.56 55.56 50 161.12 53.70666667 TT 

5 AHMAD RESKI ANANDA 77.78 77.78 70 225.56 75.18666667 T 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 66.67 66.67 60 193.34 64.44666667 TT 

7 ALFREDO PARTOGI. M 77.78 77.78 70 225.56 75.18666667 T 

8 ASRIANA 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

9 AURA ZYAHRANI 77.78 77.78 70 225.56 75.18666667 T 

10 AZMI FITRI 88.89 88.89 80 257.78 85.92666667 T 

11 CHILKY RUPPE 77.78 88.89 80 246.67 82.22333333 T 

12 DIAN PAJARWATI  55.56 66.67 60 182.23 60.74333333 TT 

13 DZAKYA NURUL INAYA 88.89 88.89 80 257.78 85.92666667 T 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  66.67 55.56 50 172.23 57.41 TT 

15 JAVIER APRILIAN. R 77.77 88.89 80 246.66 82.22 T 

16 MUH. HAIQAL 55.56 55.56 50 161.12 53.70666667 TT 

17 MUH. ADRIAN RISAL 77.78 77.78 70 225.56 75.18666667 T 

18 MUH. FAHRIL 55.56 44.44 50 150 50 TT 

19 MUH. IRDIANSYAH 66.67 55.56 60 182.23 60.74333333 TT 

20 MUH. RIFALDI. S 77.78 77.78 70 225.56 75.18666667 T 

21 MUH. FAATHIR 77.78 77.78 70 225.56 75.18666667 T 

22 MUH. ADE FITRA. W 77.78 66.67 90 234.45 78.15 T 

23 MUH. FATHRIDSAL F.F 88.88 77.78 80 246.66 82.22 T 

24 MUH. ASLAM SANTOSA 77.78 77.78 70 225.56 75.18666667 T 

25 MUH. FADLIS BAKK.M.D 66.67 66.67 60 193.34 64.44666667 TT 

26 MUH. SYAHRUL R.A 88.88 77.78 80 246.66 82.22 T 

27 NURUL SAFITRI .M 77.78 77.78 70 225.56 75.18666667 T 

28 REZI ANGRIANI 66.67 55.56 50 172.23 57.41 TT 

jumlah 1992.63   

Rata - Rata 71.16535714   

Nilai Maksimum 85.92666667   

Nilai Minimum 50   

% Kelulusan 60,71   

%Ketidak Lulusan 39,29   

Keterangan : Tuntas 17 siswa 

           Tidak Tuntas 11 Siswa 
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LAMPIRAN 11  

 

Data Penilaian Afektif Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

Siklus I Pertemuan I 

No Nama Siswa  

Aspek Yang Dinilai 

Skor Nilai Tanggung 
jawab Jujur 

Disiplin 

1 2 3 1 2 3 1 2 3     

1 
ABDUL HAFID 
ACHMAD 

 
√ 

  
√ 

  
√ 

 
6 66.66666667 

2 ADELSYAH PUTRI 
 

√ 

  
√ 

 
√ 

  
5 55.55555556 

3 ADIT DARMA YUDA 
 

√ 

      
√ 8 88.88888889 

4 AHMAD RESKA  
 

√ 

  
√ 

 
√ 

  
5 55.55555556 

5 
AHMAD RESKI 
ANANDA 

 

√ 

   
√ 

 
√ 

 
7 77.77777778 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 
  

√ 
 

√ 
 

√ 
  

6 66.66666667 

7 
ALFREDO PARTOGI. 
M 

 

√ 

   
√ 

 

√ 

 
7 77.77777778 

8 ASRIANA 
 

√ 

   
√ 

 

√ 

 
7 77.77777778 

9 AURA ZYAHRANI 
 

√ 

  
√ 

   

√ 7 77.77777778 

10 AZMI FITRI 
  

√ 

 
√ 

   

√ 8 88.88888889 

11 CHILKY RUPPE 
  

√ 

  
√ 

 
√ 

 
8 88.88888889 

12 DIAN PAJARWATI  
 

√ 
 

√ 
    

√ 6 66.66666667 

13 
DZAKYA NURUL 
INAYA 

  
√ 

  
√ 

 
√ 

 
8 88.88888889 

14 
GALIA LAYSA 
SAKINAH  

 
√ 

  

√ 

 
√ 

  
5 55.55555556 

15 JAVIER APRILIAN. R 
  

√ 
 

√ 

   
√ 8 88.88888889 

16 MUH. HAIQAL 
 

√ 
  

√ 

 
√ 

  
5 55.55555556 

17 MUH. ADRIAN RISAL 
  

√ 
 

√ 

  

√ 

 
7 77.77777778 

18 MUH. FAHRIL √ 
    

√ 
 

√ 

 
6 66.66666667 

19 MUH. IRDIANSYAH √ 
   

√ 

   
√ 6 66.66666667 

20 MUH. RIFALDI. S 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77777778 

21 MUH. FAATHIR 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77777778 

22 MUH. ADE FITRA. W 
 

√ 

   
√ 

 
√ 

 
7 77.77777778 

23 
MUH. FATHRIDSAL 
F.F 

 

√ 

  

√ 

   
√ 7 77.77777778 

24 
MUH. ASLAM 
SANTOSA 

  

√ 

 

√ 

  
√ 

 
7 77.77777778 

25 
MUH. FADLIS 
BAKK.M.D 

  

√ 

 

√ 

 
√ 

  
6 66.66666667 

26 MUH. SYAHRUL R.A √ 
    

√ 

  
√ 7 77.77777778 

27 NURUL SAFITRI .M 
  

√ 
  

√ √ 

  
7 77.77777778 

28 REZI ANGRIANI √ 
    

√ √ 

  
5 55.55555556 
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LAMPIRAN 12 

 

Data Penilaian Afektif Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

Siklus I Pertemuan II 

No Nama Siswa  

Aspek Yang Dinilai 

Skor Nilai Tanggung 
jawab Jujur 

Disiplin 

1 2 3 1 2 3 1 2 3     

1 
ABDUL HAFID 
ACHMAD 

 

√ 

  

√ 

  
√ 

 
6 66.66666667 

2 ADELSYAH PUTRI 
 

√ 

  

√ 

 
√ 

  
5 55.55555556 

3 ADIT DARMA YUDA 
 

√ 

   
√ 

  
√ 8 88.88888889 

4 AHMAD RESKA  
 

√ 

  
√ 

 
√ 

  
5 55.55555556 

5 
AHMAD RESKI 
ANANDA 

 

√ 

   
√ 

 
√ 

 
7 77.77777778 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 
  

√ 
 

√ 
 

√ 
  

6 66.66666667 

7 
ALFREDO PARTOGI. 
M 

 

√ 

   

√ 

 

√ 

 
7 77.77777778 

8 ASRIANA 
 

√ 

   

√ 

 

√ 

 
7 77.77777778 

9 AURA ZYAHRANI 
 

√ 

  

√ 

   

√ 7 77.77777778 

10 AZMI FITRI 
  

√ 

 

√ 

   

√ 8 88.88888889 

11 CHILKY RUPPE 
  

√ 

  
√ 

 
√ 

 
8 88.88888889 

12 DIAN PAJARWATI  
 

√ 
 

√ 
    

√ 6 66.66666667 

13 
DZAKYA NURUL 
INAYA 

  
√ 

  
√ 

 
√ 

 
8 88.88888889 

14 
GALIA LAYSA 
SAKINAH  

 
√ 

  

√ 

 
√ 

  
5 55.55555556 

15 JAVIER APRILIAN. R 
  

√ 
 

√ 

   
√ 8 88.88888889 

16 MUH. HAIQAL 
 

√ 
  

√ 

 
√ 

  
5 55.55555556 

17 MUH. ADRIAN RISAL 
  

√ 
 

√ 

  

√ 

 
7 77.77777778 

18 MUH. FAHRIL √ 

    
√ 

 

√ 

 
6 66.66666667 

19 MUH. IRDIANSYAH √ 

   

√ 

   
√ 6 66.66666667 

20 MUH. RIFALDI. S 
  

√ 

 

√ 

 
√ 

  
7 77.77777778 

21 MUH. FAATHIR 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77777778 

22 MUH. ADE FITRA. W 
 

√ 

   
√ 

 

√ 

 
7 77.77777778 

23 
MUH. FATHRIDSAL 
F.F 

 

√ 

  

√ 

   
√ 7 77.77777778 

24 
MUH. ASLAM 
SANTOSA 

  

√ 

 

√ 

  
√ 

 
7 77.77777778 

25 
MUH. FADLIS 
BAKK.M.D 

  

√ 

 

√ 

 
√ 

  
6 66.66666667 

26 MUH. SYAHRUL R.A √ 
    

√ 

  
√ 7 77.77777778 

27 NURUL SAFITRI .M 
  

√ 
  

√ √ 

  
7 77.77777778 

28 REZI ANGRIANI √ 
    

√ √ 

  
5 55.55555556 
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LAMPIRAN 13 

 

Data Penilaian Psikomotor Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

Siklus I Pertemuan I 

NO Nama Siswa 

Jumlah Skor 

SKOR  NILAI  

Posisi 
badan 

Perkenaan 
kaki ke 

bola 

Teknik 
awalan 

dan akhir  

1 ABDUL HAFID ACHMAD 2 2 2 6 66.6666667 

2 ADELSYAH PUTRI 2 1 3 6 66.6666667 

3 ADIT DARMA YUDA 3 3 2 8 88.8888889 

4 AHMAD RESKA  1 2 2 5 55.5555556 

5 AHMAD RESKI ANANDA 2 3 2 7 77.7777778 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 2 2 2 6 66.6666667 

7 ALFREDO PARTOGI. M 2 2 3 7 77.7777778 

8 ASRIANA 2 3 3 8 88.8888889 

9 AURA ZYAHRANI 2 2 3 7 77.7777778 

10 AZMI FITRI 3 2 3 8 88.8888889 

11 CHILKY RUPPE 2 2 3 7 77.7777778 

12 DIAN PAJARWATI  2 1 2 5 55.5555556 

13 DZAKYA NURUL INAYA 3 2 3 8 88.8888889 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  2 2 2 6 66.6666667 

15 JAVIER APRILIAN. R 2 3 2 7 77.7777778 

16 MUH. HAIQAL 2 1 2 5 55.5555556 

17 MUH. ADRIAN RISAL 2 2 3 7 77.7777778 

18 MUH. FAHRIL 1 2 2 5 55.5555556 

19 MUH. IRDIANSYAH 2 2 2 6 66.6666667 

20 MUH. RIFALDI. S 2 2 3 7 77.7777778 

21 MUH. FAATHIR 2 2 3 7 77.7777778 

22 
MUH. ADE FITRA. W 

2 2 3 7 77.7777778 

23 
MUH. FATHRIDSAL F.F 

3 2 3 8 88.8888889 

24 
MUH. ASLAM SANTOSA 

2 2 3 7 77.7777778 

25 
MUH. FADLIS BAKK.M.D 

2 2 2 6 66.6666667 

26 
MUH. SYAHRUL R.A 

3 2 3 8 88.8888889 

27 NURUL SAFITRI .M 2 2 3 7 77.7777778 

28 REZI ANGRIANI 2 1 3 6 66.6666667 
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LAMPIRAN 14 

 

Data Penilaian Psikomotor Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

Siklus I Pertemuan II 

NO Nama Siswa 

Jumlah Skor 

SKOR  NILAI  

Posisi 
badan 

Perkenaan 
kaki ke 

bola 

Teknik 
awalan 

dan akhir  

1 ABDUL HAFID ACHMAD 2 2 2 6 66.6666667 

2 ADELSYAH PUTRI 2 1 3 6 66.6666667 

3 ADIT DARMA YUDA 3 3 2 8 88.8888889 

4 AHMAD RESKA  1 2 2 5 55.5555556 

5 AHMAD RESKI ANANDA 2 3 2 7 77.7777778 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 2 2 2 6 66.6666667 

7 ALFREDO PARTOGI. M 2 2 3 7 77.7777778 

8 ASRIANA 2 3 3 8 88.8888889 

9 AURA ZYAHRANI 2 2 3 7 77.7777778 

10 AZMI FITRI 3 2 3 8 88.8888889 

11 CHILKY RUPPE 2 2 3 7 77.7777778 

12 DIAN PAJARWATI  2 1 2 5 55.5555556 

13 DZAKYA NURUL INAYA 3 2 3 8 88.8888889 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  2 2 2 6 66.6666667 

15 JAVIER APRILIAN. R 2 3 2 7 77.7777778 

16 MUH. HAIQAL 2 1 2 5 55.5555556 

17 MUH. ADRIAN RISAL 2 2 3 7 77.7777778 

18 MUH. FAHRIL 1 2 2 5 55.5555556 

19 MUH. IRDIANSYAH 2 2 2 6 66.6666667 

20 MUH. RIFALDI. S 2 2 3 7 77.7777778 

21 MUH. FAATHIR 2 2 3 7 77.7777778 

22 
MUH. ADE FITRA. W 

2 2 3 7 77.7777778 

23 
MUH. FATHRIDSAL F.F 

3 2 3 8 88.8888889 

24 
MUH. ASLAM SANTOSA 

2 2 3 7 77.7777778 

25 
MUH. FADLIS BAKK.M.D 

2 2 2 6 66.6666667 

26 
MUH. SYAHRUL R.A 

3 2 3 8 88.8888889 

27 NURUL SAFITRI .M 2 2 3 7 77.7777778 

28 REZI ANGRIANI 2 1 3 6 66.6666667 
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LAMPIRAN 15 

 

Data Penilaian Kognitif Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

Siklus I Pertemuan I 

No Nama Siswa 
Penilaian  

Poin Nilai 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 ABDUL HAFID ACHMAD √ 0 √ 0 √ √ 0 √ √ 0 6 60 

2 ADELSYAH PUTRI √ √ √ 0 0 √ 0 √ √ √ 7 70 

3 ADIT DARMA YUDA 0 √ √ √ √ √ √ √ √ 0 8 80 

4 AHMAD RESKA  0 √ √ 0 √ √ 0 √ √ 0 6 60 

5 AHMAD RESKI ANANDA √ √ √ 0 √ √ √ 0 √ √ 8 80 

6 AINUN ISLAMIYAH. S √ √ √ √ 0 0 √ 0 0 √ 6 60 

7 ALFREDO PARTOGI. M 0 √ √ √ √ √ 0 √ √ √ 8 80 

8 ASRIANA √ √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ 8 80 

9 AURA ZYAHRANI √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

10 AZMI FITRI √ √ √ 0 √ √ √ √ √ √ 9 90 

11 CHILKY RUPPE √ √ 0 √ √ √ √ 0 √ √ 8 80 

12 DIAN PAJARWATI  0 √ 0 0 √ √ √ √ √ 0 6 60 

13 DZAKYA NURUL INAYA √ √ √ √ √ 0 √ √ √ 0 8 80 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  √ 0 0 0 √ √ 0 √ √ √ 6 60 

15 JAVIER APRILIAN. R √ √ √ √ √ √ √ 0 √ 0 8 80 

16 MUH. HAIQAL √ 0 0 0 √ 0 √ √ √ √ 6 60 

17 MUH. ADRIAN RISAL √ √ √ 0 √ √ 0 √ √ √ 8 80 

18 MUH. FAHRIL √ 0 0 √ √ 0 √ √ √ 0 6 60 

19 MUH. IRDIANSYAH √ √ √ √ √ √ 0 0 0 √ 7 70 

20 MUH. RIFALDI. S √ 0 √ √ √ 0 √ √ √ √ 8 80 

21 MUH. FAATHIR √ √ √ √ √ √ √ √ √ 0 9 90 

22 MUH. ADE FITRA. W √ √ √ 0 √ √ √ 0 √ √ 8 80 

23 MUH. FATHRIDSAL F.F √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

24 MUH. ASLAM SANTOSA √ √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ 8 80 

25 

MUH. FADLIS 
BAKK.M.D 0 

√ 
0 

√ 
0 

√ √ √ √ √ 
7 70 

26 MUH. SYAHRUL R.A √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

27 NURUL SAFITRI .M √ √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 9 90 

28 REZI ANGRIANI √ √ 0 0 √ √ 0 √ √ 0 6 60 
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LAMPIRAN 16 

 

Data Penilaian Kognitif Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

Siklus I Pertemuan II 

No Nama Siswa 
Penilaian  

Poin Nilai 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

ABDUL HAFID 
ACHMAD 

√ 
0 

√ 
0 

√ √ 
0 

√ √ 
0 6 60 

2 ADELSYAH PUTRI √ √ √ 0 0 √ 0 0 √ √ 6 60 

3 ADIT DARMA YUDA 0 √ √ √ √ √ √ √ √ 0 8 80 

4 AHMAD RESKA  0 √ √ 0 √ √ 0 √ 0 0 5 50 

5 

AHMAD RESKI 
ANANDA 

√ √ √ 
0 

√ √ √ 
0 

0 √ 
7 70 

6 AINUN ISLAMIYAH. S √ √ √ √ 0 0 √ 0 0 √ 6 60 

7 

ALFREDO PARTOGI. 
M 0 

√ √ √ √ √ 
0 

√ √ 0 
7 70 

8 ASRIANA √ √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ 8 80 

9 AURA ZYAHRANI √ √ √ √ 0 √ 0 √ √ 0 7 70 

10 AZMI FITRI √ √ √ 0 √ √ √ √ 0 √ 8 80 

11 CHILKY RUPPE √ √ 0 √ √ √ √ 0 √ √ 8 80 

12 DIAN PAJARWATI  0 √ 0 0 √ √ √ √ √ 0 6 60 

13 

DZAKYA NURUL 
INAYA 

√ √ √ √ √ 
0 

√ √ √ 
0 8 80 

14 

GALIA LAYSA 
SAKINAH  

√ 
0 0 0 

√ √ 
0 

√ 0 √ 
5 50 

15 JAVIER APRILIAN. R √ 0 √ √ √ √ √ 0 √ √ 8 80 

16 MUH. HAIQAL √ 0 0 0 √ 0 √ √ 0 √ 5 50 

17 MUH. ADRIAN RISAL √ √ √ 0 √ √ 0 √ √ 0 7 70 

18 MUH. FAHRIL √ 0 0 √ √ 0 √ 0 √ 0 5 50 

19 MUH. IRDIANSYAH √ √ √ √ √ 0 0 0 0 √ 6 60 

20 MUH. RIFALDI. S 0 0 √ √ √ 0 √ √ √ √ 7 70 

21 MUH. FAATHIR 0 √ 0 √ √ √ √ √ √ 0 7 70 

22 MUH. ADE FITRA. W √ √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 7 90 

23 

MUH. FATHRIDSAL 
F.F 

√ √ √ √ √ √ 
0 

√ √ 
0 8 80 

24 

MUH. ASLAM 
SANTOSA 

√ √ 0 √ 
0 

√ 
0 

√ √ √ 
7 70 

25 

MUH. FADLIS 
BAKK.M.D 0 

√ 
0 

√ 
0 

√ √ √ 0 √ 
6 60 

26 MUH. SYAHRUL R.A √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

27 NURUL SAFITRI .M √ √ √ √ √ 0 √ 0 √ 0 7 70 

28 REZI ANGRIANI √ 0 0 0 √ √ 0 √ √ 0 5 50 
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LAMPIRAN 17 

Siklus II kemampuan menggiring bola pada permainan sepakbola pada siswa kelas VIII.8 

SMPN 8 Palopo 

No Nama Siswa  

Aspek Penilaian 

Jumlah Nilai Akhir  Kriteria 

Psikomotor Afektif Kognitif 

1 1 1 

1 ABDUL HAFID ACHMAD 88.89 88.89 80 257.78 85.92666667 T 

2 ADELSYAH PUTRI 77.78 77.78 80 235.56 78.52 T 

3 ADIT DARMA YUDA 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

4 AHMAD RESKA  77.78 77.78 80 235.56 78.52 T 

5 AHMAD RESKI ANANDA 77.78 77.78 80 235.56 78.52 T 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 77.78 77.78 80 235.56 78.52 T 

7 ALFREDO PARTOGI. M 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

8 ASRIANA 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

9 AURA ZYAHRANI 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

10 AZMI FITRI 77.78 88.89 80 246.67 82.22333333 T 

11 CHILKY RUPPE 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

12 DIAN PAJARWATI  66.67 66.67 60 193.34 64.44666667 TT 

13 DZAKYA NURUL INAYA 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  88.89 88.89 80 257.78 85.92666667 T 

15 JAVIER APRILIAN. R 66.67 66.67 60 193.34 64.44666667 TT 

16 MUH. HAIQAL 77.78 77.78 80 235.56 78.52 T 

17 MUH. ADRIAN RISAL 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

18 MUH. FAHRIL 66.67 66.67 60 193.34 64.44666667 TT 

19 MUH. IRDIANSYAH 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

20 MUH. RIFALDI. S 88.89 88.89 80 257.78 85.92666667 T 

21 MUH. FAATHIR 88.89 88.89 80 257.78 85.92666667 T 

22 MUH. ADE FITRA. W 77.78 77.78 80 235.56 78.52 T 

23 MUH. FATHRIDSAL F.F 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

24 MUH. ASLAM SANTOSA 66.67 66.67 60 193.34 64.44666667 TT 

25 MUH. FADLIS BAKK.M.D 88.89 77.78 80 246.67 82.22333333 T 

26 MUH. SYAHRUL R.A 88.89 88.89 80 257.78 85.92666667 T 

27 NURUL SAFITRI .M 77.78 77.78 80 235.56 78.52 T 

28 REZI ANGRIANI 88.89 88.89 80 257.78 85.92666667 T 

jumlah 2227.443333   

Rata - Rata 79.55154762   

Nilai Maksimum 85.92666667   

Nilai Minimum 64.44666667   

% Kelulusan 85,71   

%Ketidak Lulusan 14.29   

 
Keterangan ; Tuntas 24 Siswa 
            Tidak Tuntas 4 Sisw 
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LAMPIRAN 18 

 

Data Penilaian Afektif Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

Siklus II Pertemuan I 

NO Nama Siswa 

Aspek yang diamati 

SKOR NILAI 

Tanggung 
Jawab Jujur Disiplin  

1 2 3 1 2 3 1 2 3 

1 ABDUL HAFID ACHMAD 
  

√ 

 

√ 

   
√ 8 88.88889 

2 ADELSYAH PUTRI 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77778 

3 ADIT DARMA YUDA 
 

√ 

   

√ 

 

√ 

 
7 77.77778 

4 AHMAD RESKA  
 

√ 

   

√ 

 

√ 

 
7 77.77778 

5 
AHMAD RESKI 
ANANDA 

 

√ 

  
√ 

   

√ 
7 77.77778 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 
  

√ √ 
    

√ 7 77.77778 

7 ALFREDO PARTOGI. M 
 

√ 
  

√ 
   

√ 7 77.77778 

8 ASRIANA 
  

√ 
  

√ √ 
  

7 77.77778 

9 AURA ZYAHRANI √ 
    

√ 

  

√ 7 77.77778 

10 AZMI FITRI 
  

√ 
 

√ 
   

√ 8 88.88889 

11 CHILKY RUPPE 
 

√ 
   

√ 
 

√ 
 

7 77.77778 

12 DIAN PAJARWATI  
  

√ 

 

√ 

 
√ 

  
6 66.66667 

13 DZAKYA NURUL INAYA 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77778 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  
  

√ 

  

√ 

 

√ 

 
8 88.88889 

15 JAVIER APRILIAN. R 
 

√ 
   

√ √ 
  

6 66.66667 

16 MUH. HAIQAL 
  

√ √ 
    

√ 7 77.77778 

17 MUH. ADRIAN RISAL 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77778 

18 MUH. FAHRIL 
 

√ 
  

√ 

  

√ 

 
6 66.66667 

19 MUH. IRDIANSYAH 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77778 

20 MUH. RIFALDI. S 
  

√ 

 
√ 

   
√ 8 88.88889 

21 MUH. FAATHIR 
 

√ 
   

√ 
  

√ 8 88.88889 

22 MUH. ADE FITRA. W 
  

√ √ 
    

√ 7 77.77778 

23 MUH. FATHRIDSAL F.F √ 
    

√ 
  

√ 7 77.77778 

24 
MUH. ASLAM 
SANTOSA 

  
√ 

 
√ 

 
√ 

  
6 66.66667 

25 
MUH. FADLIS 
BAKK.M.D 

 

√ 

   

√ 

  
√ 7 77.77778 

26 MUH. SYAHRUL R.A 
 

√ 

   

√ 

  

√ 8 88.88889 

27 NURUL SAFITRI .M 
 

√ 

  
√ 

   

√ 7 77.77778 

28 REZI ANGRIANI 
  

√ 
  

√ 
 

√ 
 

8 88.88889 

 
 
 
  



96 
 

LAMPIRAN 19 

Data Penilaian Afektif Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

 

Siklus II Pertemuan II 

NO Nama Siswa 

Aspek yang diamati 

SKOR NILAI 

Tanggung 
Jawab Jujur Disiplin  

1 2 3 1 2 3 1 2 3 

1 
ABDUL HAFID 
ACHMAD 

  
√ 

 

√ 

   
√ 8 88.88889 

2 ADELSYAH PUTRI 
  

√ 
 

√ 

  

√ 

 
7 77.77778 

3 ADIT DARMA YUDA 
 

√ 

   

√ 

 

√ 

 
7 77.77778 

4 AHMAD RESKA  
 

√ 

   

√ 

 

√ 

 
7 77.77778 

5 
AHMAD RESKI 
ANANDA 

 

√ 

  
√ 

   

√ 
7 77.77778 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 
  

√ √ 
    

√ 7 77.77778 

7 ALFREDO PARTOGI. M 
 

√ 
  

√ 
   

√ 7 77.77778 

8 ASRIANA 
  

√ 
  

√ √ 
  

7 77.77778 

9 AURA ZYAHRANI √ 
    

√ 

  

√ 7 77.77778 

10 AZMI FITRI 
  

√ 
 

√ 
   

√ 8 88.88889 

11 CHILKY RUPPE 
 

√ 
   

√ 
 

√ 
 

7 77.77778 

12 DIAN PAJARWATI  
  

√ 
 

√ 

 
√ 

  
6 66.66667 

13 DZAKYA NURUL INAYA 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77778 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  
  

√ 

  

√ 

 

√ 

 
8 88.88889 

15 JAVIER APRILIAN. R 
 

√ 
   

√ √ 
  

6 66.66667 

16 MUH. HAIQAL 
  

√ √ 
    

√ 7 77.77778 

17 MUH. ADRIAN RISAL 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77778 

18 MUH. FAHRIL 
 

√ 
  

√ 

  

√ 

 
6 66.66667 

19 MUH. IRDIANSYAH 
  

√ 

 

√ 

  

√ 

 
7 77.77778 

20 MUH. RIFALDI. S 
  

√ 

 

√ 

   
√ 8 88.88889 

21 MUH. FAATHIR 
 

√ 
   

√ 
  

√ 8 88.88889 

22 MUH. ADE FITRA. W 
  

√ √ 
    

√ 7 77.77778 

23 MUH. FATHRIDSAL F.F √ 
    

√ 
  

√ 7 77.77778 

24 
MUH. ASLAM 
SANTOSA 

  
√ 

 
√ 

 
√ 

  
6 66.66667 

25 
MUH. FADLIS 
BAKK.M.D 

 

√ 

   

√ 

 
√ 

 
7 77.77778 

26 MUH. SYAHRUL R.A 
 

√ 

   

√ 

  

√ 8 88.88889 

27 NURUL SAFITRI .M 
 

√ 

  
√ 

   

√ 7 77.77778 

28 REZI ANGRIANI 
  

√ 
  

√ 
 

√ 
 

8 88.88889 
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LAMPIRAN 20 

Data Penilaian Psikomotor Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

 

Siklus II Pertemuan I 

NO Nama Siswa 
Jumlah Skor 

SKOR  NILAI  

Posisi 
badan 

Perkenaan 
kaki ke 

bola 
Teknik awalan 

dan akhir  

1 ABDUL HAFID ACHMAD 3 2 3 8 88.88888889 

2 ADELSYAH PUTRI 2 3 3 8 88.88888889 

3 ADIT DARMA YUDA 3 3 2 8 88.88888889 

4 AHMAD RESKA  3 2 2 7 77.77777778 

5 AHMAD RESKI ANANDA 2 3 2 7 77.77777778 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 3 2 2 7 77.77777778 

7 ALFREDO PARTOGI. M 3 2 3 8 88.88888889 

8 ASRIANA 2 3 3 8 88.88888889 

9 AURA ZYAHRANI 3 2 3 8 88.88888889 

10 AZMI FITRI 3 2 2 7 77.77777778 

11 CHILKY RUPPE 2 3 3 8 88.88888889 

12 DIAN PAJARWATI  2 2 2 6 66.66666667 

13 DZAKYA NURUL INAYA 3 2 3 8 88.88888889 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  3 3 2 8 88.88888889 

15 JAVIER APRILIAN. R 2 2 2 6 66.66666667 

16 MUH. HAIQAL 2 3 2 7 77.77777778 

17 MUH. ADRIAN RISAL 3 3 2 8 88.88888889 

18 MUH. FAHRIL 2 2 2 6 66.66666667 

19 MUH. IRDIANSYAH 3 3 2 8 88.88888889 

20 MUH. RIFALDI. S 2 3 3 8 88.88888889 

21 MUH. FAATHIR 2 3 3 8 88.88888889 

22 
MUH. ADE FITRA. W 

2 2 3 7 77.77777778 

23 
MUH. FATHRIDSAL F.F 

3 2 3 8 88.88888889 

24 
MUH. ASLAM SANTOSA 

2 2 2 6 66.66666667 

25 
MUH. FADLIS BAKK.M.D 

2 3 3 8 88.88888889 

26 
MUH. SYAHRUL R.A 

3 2 3 8 88.88888889 

27 NURUL SAFITRI .M 2 2 3 7 77.77777778 

28 REZI ANGRIANI 2 3 3 8 88.88888889 
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LAMPIRAN 21 

Data Penilaian Psikomotor Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

 

Siklus II Pertemuan II 

NO Nama Siswa 
Jumlah Skor 

SKOR  NILAI  

Posisi 
badan 

Perkenaan 
kaki ke 

bola 
Teknik awalan 

dan akhir  

1 ABDUL HAFID ACHMAD 3 2 3 8 88.88888889 

2 ADELSYAH PUTRI 2 3 3 8 88.88888889 

3 ADIT DARMA YUDA 3 3 2 8 88.88888889 

4 AHMAD RESKA  3 2 2 7 77.77777778 

5 AHMAD RESKI ANANDA 2 3 2 7 77.77777778 

6 AINUN ISLAMIYAH. S 3 2 2 7 77.77777778 

7 ALFREDO PARTOGI. M 3 2 3 8 88.88888889 

8 ASRIANA 2 3 3 8 88.88888889 

9 AURA ZYAHRANI 3 2 3 8 88.88888889 

10 AZMI FITRI 3 2 2 7 77.77777778 

11 CHILKY RUPPE 2 3 3 8 88.88888889 

12 DIAN PAJARWATI  2 2 2 6 66.66666667 

13 DZAKYA NURUL INAYA 3 2 3 8 88.88888889 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  3 3 2 8 88.88888889 

15 JAVIER APRILIAN. R 2 2 2 6 66.66666667 

16 MUH. HAIQAL 2 3 2 7 77.77777778 

17 MUH. ADRIAN RISAL 3 3 2 8 88.88888889 

18 MUH. FAHRIL 2 2 2 6 66.66666667 

19 MUH. IRDIANSYAH 3 3 2 8 88.88888889 

20 MUH. RIFALDI. S 2 3 3 8 88.88888889 

21 MUH. FAATHIR 2 3 3 8 88.88888889 

22 
MUH. ADE FITRA. W 

2 2 3 7 77.77777778 

23 
MUH. FATHRIDSAL F.F 

3 2 3 8 88.88888889 

24 
MUH. ASLAM SANTOSA 

2 2 2 6 66.66666667 

25 
MUH. FADLIS BAKK.M.D 

2 3 3 8 88.88888889 

26 
MUH. SYAHRUL R.A 

3 2 3 8 88.88888889 

27 NURUL SAFITRI .M 2 2 3 7 77.77777778 

28 REZI ANGRIANI 2 3 3 8 88.88888889 
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LAMPIRAN 22 

Data Penilaian Kognitif Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

Siklus II Pertemuan I 

No Nama Siswa 
Penilaian  

Poin Nilai 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 ABDUL HAFID ACHMAD √ 0 √ √ √ √ √ √ √ 0 8 80 

2 ADELSYAH PUTRI √ √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ 8 80 

3 ADIT DARMA YUDA 0 √ √ √ √ √ √ √ √ 0 8 80 

4 AHMAD RESKA  0 √ √ √ √ √ √ √ √ √ 9 90 

5 
AHMAD RESKI 
ANANDA 

√ √ √ 
0 

√ √ √ 
0 

√ √ 
8 80 

6 AINUN ISLAMIYAH. S √ √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 9 90 

7 ALFREDO PARTOGI. M 0 √ √ √ √ √ 0 √ √ √ 8 80 

8 ASRIANA √ √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ 8 80 

9 AURA ZYAHRANI √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

10 AZMI FITRI √ √ √ 0 √ √ √ √ √ √ 9 90 

11 CHILKY RUPPE √ √ 0 √ √ √ √ 0 √ √ 8 80 

12 DIAN PAJARWATI  0 √ 0 0 √ √ √ √ √ 0 6 60 

13 DZAKYA NURUL INAYA √ √ √ √ √ 0 √ √ √ 0 8 80 

14 GALIA LAYSA SAKINAH  √ 0 √ 0 √ √ √ √ √ √ 8 80 

15 JAVIER APRILIAN. R √ √ √ 0 0 √ √ 0 √ 0 6 60 

16 MUH. HAIQAL √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ √ 8 80 

17 MUH. ADRIAN RISAL √ √ √ 0 √ √ 0 √ √ √ 8 80 

18 MUH. FAHRIL √ 0 0 √ √ 0 √ √ √ 0 6 60 

19 MUH. IRDIANSYAH √ √ √ √ √ √ 0 √ 0 √ 8 80 

20 MUH. RIFALDI. S √ 0 √ √ √ 0 √ √ √ √ 8 80 

21 MUH. FAATHIR √ √ √ √ √ √ √ √ √ 0 9 90 

22 MUH. ADE FITRA. W √ √ √ 0 √ √ √ 0 √ √ 8 80 

23 MUH. FATHRIDSAL F.F √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

24 

MUH. ASLAM 
SANTOSA 

√ √ √ √ 
0 

√ 
0 

√ 
0 

√ 
7 70 

25 

MUH. FADLIS 
BAKK.M.D 0 

√ √ √ 
0 

√ √ √ √ √ 
8 80 

26 MUH. SYAHRUL R.A √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

27 NURUL SAFITRI .M √ √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 9 90 

28 REZI ANGRIANI √ √ 0 √ √ √ √ √ √ 0 8 80 
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LAMPIRAN 23 

Data Penilaian Kognitif Kemampuan Menggiring Bola Pada Permainan Sepak Bola 

Dengan Metode Inkuiry Pada Siswa Kelas VIII.8 SMPN 8 Palopo 

 

Siklus II Pertemuan II 

No Nama Siswa 
Penilaian  

Poin Nilai 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 

ABDUL HAFID 
ACHMAD √ 0 

√ √ √ √ √ √ √ 
0 8 80 

2 ADELSYAH PUTRI √ √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ 8 80 

3 ADIT DARMA YUDA 0 √ √ √ √ √ √ √ √ 0 8 80 

4 AHMAD RESKA  0 √ √ √ 0 √ √ √ √ √ 8 80 

5 

AHMAD RESKI 
ANANDA 

√ √ √ 
0 

√ √ √ 
0 

√ √ 
8 80 

6 AINUN ISLAMIYAH. S √ √ √ √ √ √ √ 0 0 √ 8 80 

7 

ALFREDO PARTOGI. 
M 0 

√ √ √ √ √ 
0 

√ √ √ 
8 80 

8 ASRIANA √ √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ 8 80 

9 AURA ZYAHRANI √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

10 AZMI FITRI √ √ √ 0 √ √ √ √ 0 √ 8 80 

11 CHILKY RUPPE √ √ 0 √ √ √ √ 0 √ √ 8 80 

12 DIAN PAJARWATI  0 √ 0 0 √ √ √ √ √ 0 6 60 

13 

DZAKYA NURUL 
INAYA 

√ √ √ √ √ 
0 

√ √ √ 
0 8 80 

14 

GALIA LAYSA 
SAKINAH  

√ 
0 

√ 
0 

√ √ √ √ √ 1 
8 80 

15 JAVIER APRILIAN. R √ √ √ 0 0 √ √ 0 √ 0 6 60 

16 MUH. HAIQAL √ √ √ 0 √ 0 √ √ √ √ 8 80 

17 MUH. ADRIAN RISAL √ √ √ 0 √ √ 0 √ √ √ 8 80 

18 MUH. FAHRIL √ 0 0 √ √ 0 √ √ √ 0 6 60 

19 MUH. IRDIANSYAH √ √ √ √ √ √ 0 √ 0 √ 8 80 

20 MUH. RIFALDI. S √ 0 √ √ √ 0 √ √ √ √ 8 80 

21 MUH. FAATHIR √ √ √ √ √ √ √ 0 √ 0 8 80 

22 MUH. ADE FITRA. W √ √ √ 0 √ √ √ 0 √ √ 8 80 

23 

MUH. FATHRIDSAL 
F.F 

√ √ √ √ √ √ 
0 

√ √ 
0 8 80 

24 

MUH. ASLAM 
SANTOSA 

√ √ 0 √ 
0 

√ 
0 

√ 
0 

√ 
6 60 

25 

MUH. FADLIS 
BAKK.M.D 0 

√ √ √ 
0 

√ √ √ √ √ 
8 80 

26 MUH. SYAHRUL R.A √ √ √ √ √ √ 0 √ √ 0 8 80 

27 NURUL SAFITRI .M √ √ √ 0 √ √ √ 0 √ √ 8 80 

28 REZI ANGRIANI √ √ 0 √ √ √ √ √ √ 0 8 80 
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LAMPIRAN 24 

DOKUMENTASI 

 

 

Lingkungan SMPN 8 Palopo 
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SIKLUS I 

 

Mengabsen Siswa 

 

Penyemprotan hand sanitizer 
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Pemanasan yang di Pimpin Oleh Peneliti 

 

Pemberian materi ke siswa 
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 Dribbling slalom 
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Dribbling slalom 
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Pembagian Soal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



107 
 

Siklus II 

 

 

 Mengabsen Siswa 
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Penyemprotan hand sanitizer 

 

Pemanasan  
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Mempersiapkan perlengkapan penelitian 

 

Pembagian soal 
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Pembagian soal 


